



YTHS выражает поддержку украинцам

Студенческий фонд здравоохранения YTHS осуждает военные действия России и выражает свою поддержку всем украинцам и особенно украинским студентам, чьи веру в будущее война разрушила.

Военные действия в Украине вызывают много разных мыслей и чувств: встревоженность, гнев, страх. Ситуация ряда учащихся может быть чрезмерно тяжелой. Это касается именно учащихся, имеющих родных или родственников в Украине. Студенты, имеющие связи с Россией, могут сильно реагировать на ситуацию. Важно, чтобы многокультурной университетской среде всем, независимо от национальной принадлежности, оказали поддержку, и чтобы для расизма не давали места. В студенческом фонде здравоохранения YTHS предусмотрен резерв времени для общения со студентами, желающими обсудить свои мысли и чувства, например, через чаты, в которых мировая ситуация теперь широко обсуждается. На сайте фонда психологами собрано много советов и инструкций для студентов, желающих поделиться своими мыслями и реакциями, которые возникли в результате военных действий.

Работники студенческого фонда здравоохранения проявляют желание поддержать всех украинцев и хотят это наглядно продемонстрировать. В среду 23.3.2022 – в день фонда – повесят украинский флаг на флагштоке здания фонда в районе Тёёлё в Хельсинки. Флаг будет висеть там в течение одной недели. Фонд YTHS открыл при Красном кресте счет для перечисления пожертвований на гуманитарную помощь украинцам. Члены правления фонда YTHS решили пожертвовать в помощь Украине свои гонорары за участие в январском, февральском и мартовском заседаниях правления.

Каждый из нас может внести свой вклад в помощь Украине. Направьте свою поддержку через известные организации гуманитарной помощи – в пределах своих возможностей. Совместными усилиями мы можем помочь тем, кто страдает.